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1ης Ημερίδας ενημέρωσης - διαβούλευσης του έργου: 
«Θεματικό Σχέδιο Διαχείρισης για τη γεωργία και την κτηνοτροφία  

σε προστατευόμενες περιοχές της Περιφέρειας Κρήτης» 

 

Η ΟΙΚΟΜ ΕΠΕ στο πλαίσιο του έργου «Εκπόνηση Θεματικού Σχεδίου Διαχείρισης για τον τομέα της γεωργίας σε 
προστατευόμενες περιοχές της Περιφέρειας Κρήτης» και σε εφαρμογή του Σχεδίου Συμμετοχής Ενδιαφερόμενων 
Μερών, οργάνωσε διαδικτυακή ημερίδα ενημέρωσης – διαβούλευσης, την Τετάρτη, 13 Απριλίου 2022. Η εκδήλωση 
αποτελεί τμήμα της πρώτης (Α’) φάσης του έργου και στόχος ήταν η ενημέρωση των άμεσα εμπλεκόμενων φορέων 
επί του αντικειμένου του έργου. 

Η ομάδα έργου εκπροσωπούμενη από τους Βαγγέλη Παππά, Εύη Αλεξανδροπούλου και Αργύρη Μπόγλη από την 
ΟΙΚΟΜ, τον εξειδικευμένο συνεργάτη σε θέματα διαχείρισης βόσκησης Αλέξανδρο Στεφανάκη, καθώς και τους Άννα 
Μαυρογιάννη και Δημήτρη Μαυρογιάννη από την MADE Consultants, παρουσίασαν στους συμμετέχοντες το 
αντικείμενο και τους στόχους του έργου. 

Το έργο εφαρμόζεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα και αποτελεί μία πιλοτική προσέγγιση σύνδεσης της αγροτικής 
δραστηριότητας (γεωργία και κτηνοτροφία) με τη βιοποικιλότητα.  

Με την ενεργό συμμετοχή εκπροσώπων της Περιφέρειας Κρήτης, του ΟΦΥΠΕΚΑ, Δήμων από τις Περιφερειακές 
Ενότητες Ηρακλείου, Ρεθύμνου και Λασιθίου, τοπικών παραγωγικών και λοιπών φορέων, πραγματοποιήθηκε μια 
εξαιρετική συζήτηση με στοχευμένες τοποθετήσεις και προτάσεις διαχείρισης, για ζητήματα που αφορούν στην 
αγροτική και κτηνοτροφική δραστηριότητα των υπό μελέτη περιοχών. Οι συμμετέχοντες στάθηκαν αρωγοί στο 
συγκεκριμένο εγχείρημα. 

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με το έργο είναι διαθέσιμες σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο στην ιστοσελίδα της 
ΟικοΜ ΕΠΕ.  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο μπορείτε να απευθύνεστε στην κα Αλεξανδροπούλου Εύη, τηλ. 
2106107403, ηλεκτρονική διεύθυνση: evialex@oikom.gr, (ΟικοΜ ΕΠΕ).  
 

   

 

Η ημερίδα έλαβε χώρα διαδικτυακά μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας Zoom, σε συμμόρφωση με τα υγειονομικά 
μέτρα που επιβάλλει η διαχείριση της τρέχουσας πανδημίας COVID-19. Υπολογίζεται ότι συμμετείχαν συνολικά 
περισσότεροι από 25 εκπρόσωποι φορέων. 

https://www.oikom.gr/el/mp-agri-crete
https://www.oikom.gr/el/mp-agri-crete
mailto:info@oikom.gr
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